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«Δεν μπορούμε να υπεκφύγουμε τη διαδικασία 
της τελετουργικής ζωής. Αναγνωρίζεται 
ασυνείδητα, ακολουθείται τυφλά και συνιστά 
τη μεγάλη πειθάρχηση της ρυθμικής αναπνοής 
της ίδιας της ζωής. Η Θεότητα εργάζεται με 
τυπικό και υποβάλλεται στις τελετουργίες 
του σύμπαντος. Οι επτά ακτίνες έρχονται 
σε δραστηριότητα και φεύγουν πάλι υπό τη 
ρυθμική και τυπολογική ώθηση της θείας Ζωής. 
Έτσι οικοδομείται ο ναός του Κυρίου από την 
τελετουργία των Δομητών.»
Αλίκη Α. Μπέιλη
Εσωτερική Ψυχολογία Ι, σελ. 365
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Tρία Πνευματικά Φεστιβάλ 2022

Το Νέο Μυστήριο 

Αγαπητέ συνεργάτη,
Τα “μυστήρια” συνδέονται συνήθως με τις τελετές της Χριστιανικής Εκκλησίας, 
όπως η βάπτιση, η θεία κοινωνία και ο γάμος, καθώς πιστεύεται ότι κατά τη 
διάρκεια αυτών των ιερών τελετών η ευλογία του Θεού ή η Θεία χάρη εκχέεται 
στους συμμετέχοντες. Ωστόσο, τα μυστήρια δεν περιορίζονται σε επίπεδο 
εκκλησιών, καθώς μια μυστηριακή προσέγγιση της ζωής μπορεί να αποτελέσει 
αντικείμενο άσκησης από καθέναν – εντός ή εκτός οποιασδήποτε συγκεκριμένης 
θρησκείας ή πίστης. Τα μυστήρια ορίζονται από την Καθολική Εκκλησία ως 
«ορατές τελετές που θεωρούνται σημάδια και αποτελεσματικοί δίαυλοι της χάρης 
του Θεού σε όλους όσους τα δέχονται με την προσήκουσα διάθεση».1 Στο πνεύμα 
αυτού του ορισμού, η μυστηριακή διαβίωση είναι μια προσέγγιση της ζωής όπου 
όλες οι μορφές θεωρούνται σύμβολα μιας εσωτερικής πραγματικότητας, ενώ κάτω 
από ορθές συνθήκες, όταν συμβαίνουν ορισμένες ευθυγραμμίσεις, η ενέργεια 
αυτού του βασιλείου μπορεί να εφορμήσει στον κόσμο της καθημερινότητας, 
πυρπολώντας τα πάντα, κάθε δρώμενο, με νέα ζωή. Η συγγραφέας, Marilynne 
Robinson, περιγράφει αυτήν την εμπειρία στο μυθιστόρημά της με τίτλο Gilead:
«Κάποιες φορές είχα την εντύπωση ότι ο Κύριος ανασαίνει πάνω σε αυτή την άμοιρη 
γκρίζα θρακιά της Δημιουργίας και αυτή αρχίζει να ακτινοβολεί – για μια στιγμή ή 
για ένα χρόνο ή για όσο διαρκεί μια ζωή. Και ύστερα ξαναγίνεται όπως ήταν πριν, 
και αν κοίταζε κάποιος ούτε που θα καταλάβαινε ότι είχε οποιαδήποτε σχέση με 
φωτιά ή φως… Όπου κι αν στραφεί η ματιά σας, ο κόσμος μπορεί να φεγγοβολά 
όπως στην μεταμόρφωση. Τίποτα δεν χρειάζεται να του προσθέσουμε, παρά μόνο 
να γίνουμε λιγάκι πρόθυμοι να τον κοιτάξουμε».2 
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Ο όρος “ιεροπραξία” (sacrament) έχει τις ρίζες του στις λατινικές λέξεις 
“consecrare” και “sacrum” –«καθαγιάζω» και «ιερό»– οι οποίες, με τη σειρά 
τους, μεταφράστηκαν από τη λέξη “μυστήριον”, η οποία στην Ελληνική Παλαιά 
Διαθήκη έχει τη χρήση της μυστικής συμβουλής του Θεού. Έτσι, όταν η ζωή 
βιώνεται με αυτό το πνεύμα και με μια «προθυμία να κοιτάξουμε», η ρουτίνα της 
καθημερινότητας, συμπεριλαμβανομένων όλων των μορφών που συνθέτουν τον 
περιβάλλοντα περίγυρο, αποκτούν μυστηριακή αξία. Αυτή η αληθινά θρησκευτική 
προσέγγιση της ζωής είναι το πρώτο βήμα μιας πορείας που θα μας μεταβάλει σε 
παράγοντα ιερού μετασχηματισμού – τόσο στο τοπικό όσο και στο παγκόσμιο 
περιβάλλον· εν ολίγοις, σημαίνει να ακολουθήσουμε τα βήματα του Χριστού, 
όπως εξηγεί ο Πατριάρχης Βαρθολομαίος (Patriarch Bartholomew), ο πνευματικός 
ηγέτης των απανταχού Ορθοδόξων Χριστιανών:

«Η Εορτή της Μεταμόρφωσης του Χριστού… υπογραμμίζει τον αναπόσπαστο 
σύνδεσμο μεταξύ μεταμόρφωσης και θεοφανείων [την εμφάνιση της Θεότητας 
σε μορφή], εκτείνοντας το θείο φως και τη δύναμη του μετασχηματισμού σε 
ολόκληρη τη δημιουργία… Το εύρος και το βάθος του Ορθόδοξου κοσμικού 
οράματος υποδηλώνει ότι η ανθρωπότητα συνιστά τμήμα μιας θεοφάνειας… Έτσι, 
στους Αδελφούς Καραμάζοφ, ο Ντοστογιέφσκι προτρέπει: Αγαπήστε ολόκληρη τη 
δημιουργία του Θεού, το σύνολο αυτής και της άμμου κάθε κόκκο. Αγαπήστε το 
κάθε φύλλο, την κάθε ακτίνα από το φως του Θεού. Αγαπήστε τα ζώα, αγαπήστε 
τα φυτά, αγαπήστε τα πάντα. Αν αγαπήσουμε το καθετί, θα αντιληφθούμε το θείο 
μυστήριο στα πάντα…
…Για να φτάσουν σε αυτό το μυστηριακό όραμα της δημιουργίας, τα ανθρώπινα 
όντα καλούνται να ασκήσουν μια πνευματικότητα που αποδίδει ευχαριστία και 
διέπεται από αυτοπειθαρχία…όπως καλούμαστε, επίσης, να εφαρμόζουμε ένα 
«ασκητικό ήθος», συγκεκριμένα αυτοσυγκράτηση και αυτοκυριαρχία, ώστε να 
πάψουμε σκόπιμα να καταναλώνουμε όλους τους καρπούς, αλλά αντ’ αυτού να 
εκδηλώνουμε ένα αίσθημα ολιγάρκειας για ορισμένα πράγματα χάριν της αξίας που 
αποδίδουμε σε κάθε πράγμα. Τότε, θα μάθουμε να νοιαζόμαστε για τα φυτά και τα 
ζώα, τα δέντρα και τα ποτάμια, τα βουνά και τις θάλασσες, για κάθε ανθρώπινη 
ύπαρξη και για τον κόσμο. Τότε, θα έχουμε γίνει φορείς ειρήνης και ζωής και δεν θα 
είμαστε όργανα βίας και θανάτου. Τότε, τα πάντα θα επιτελέσουν τον θεϊκό τους 
σκοπό, όπως ήταν η αρχική πρόθεση του Θεού για τον κόσμο».3

Δεν είναι δύσκολο να κατανοήσουμε γιατί χρειάζεται ένα “ασκητικό ήθος” για 
την «επέκταση του θείου φωτός και της μεταμορφωτικής δύναμης σε όλη την 
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κτίση», όπως τόσο εύγλωττα το περιγράφει ο Πατριάρχης Βαρθολομαίος. Αυτή η 
μυστηριακή προσέγγιση της ζωής αποτελεί μια ύψιστης τάξης δημιουργικότητα, 
στην οποία όλες οι σκέψεις, τα συναισθήματα και οι πράξεις αφιερώνονται στην 
καθαγίαση της κάθε στιγμής στο χρόνο και στο χώρο, έτσι ώστε να  διαποτιστεί 
με την ενέργεια της δύναμης του Χριστού. Με αυτόν τον τρόπο ολόκληρη η 
εμπειρία της ζωής αποκτά ρυθμό και τελετουργία, διότι το μυστήριο υποδηλώνει 
κινητικότητα, μετάβαση, πέρασμα –ένα είδος πνευματικής κίνησης που παρέχει τη 
δυνατότητα να διαχυθεί η Θεία Χάρη μέσα στον κόσμο– ενθυμούμενοι ότι Χάρη 
σημαίνει επίσης «ομορφιά και ευκινησία». Μπορούμε όλοι να διασχίσουμε με χάρη 
αυτόν τον πολυάσχολο κόσμο, διευθύνοντας τον χρόνο και την ενέργειά μας από 
το εσώτερο κέντρο μας και επεκτείνοντας το φως, την αγάπη και τη δύναμη που 
αγγίζουμε μέσα μας σε καθετί με το οποίο ερχόμαστε σε επαφή στο περιβάλλον 
μας.
Μια τέτοια προσέγγιση στη ζωή θα μπορούσε να θεωρηθεί ως νέο μυστήριο –
ένας βίος που διάγεται στο πνεύμα της τελετουργίας και του τυπικού– μια ζωή 
που πορεύεται σε σύμπνοια με το μαγικό φως και τον εσώτερο ήχο του Βασιλείου 
της Ψυχής. Ένας τρόπος ζωής στον οποίο μπορούν να εκπαιδευτούν όλοι όσοι 
προσβλέπουν να ζήσουν στο φως, να σκέπτονται στο φως και να μεταμορφωθούν 
στο φως. Μάλιστα, στα κείμενα της Αλίκης Μπέιλη, μας δίνεται ένα «ηλιακό 
όργανο» προς αρωγή μας σε αυτήν την αναζήτηση, Η Μεγάλη Επίκληση, η 
διανομή της οποίας ήταν το πρώτο βήμα στη σχεδιαζόμενη καταστάλαξη του 
Υπερκόσμιου Φωτός εδώ κάτω στο φυσικό πεδίο. Το δεύτερο βήμα, μας λέγουν, 
θα είναι «η επανεμφάνιση του Μεγάλου Κυρίου, ο Οποίος θα δράσει σαν φακός 
μέσα από τον οποίο μπορεί να εστιαστεί το φως και να προσαρμοστεί στην 
ανθρώπινη ανάγκη».4

Προορισμός κάθε ανθρώπινης ύπαρξης είναι να καταστεί παράγοντας 
μετασχηματισμού σε συμφωνία με τον θεϊκό σκοπό· και όσοι το κατορθώνουν 
αναφέρονται συλλογικά ως Νέος Όμιλος Εξυπηρετητών του Κόσμου στα κείμενα 
της Αλίκης Μπέιλη. Κάθε ένα από αυτά τα δημιουργικά άτομα λειτουργεί σε 
έναν από τους τρεις μεγάλους τομείς της ανθρώπινης προσπάθειας που τελεί 
υπό την επίδραση ενός μεγάλου ρεύματος θείας ενέργειας: Διακυβέρνηση (που 
αντανακλά τη Θεία ενέργεια της Θέλησης και του Σκοπού), Θρησκεία (που 
αντανακλά τη Θεία ενέργεια της Αγάπης και της Σοφίας), Εκπαίδευση (που 
αντανακλά τη Θεία ενέργεια της Ενεργού Νοημοσύνης). Σε συμφωνία με την ίδια 
τη Θεότητα, οι ενέργειες αυτών των τριών μεγάλων τμημάτων του Θείου Σχεδίου 
αναζητούν έκφραση στις ανθρώπινες υποθέσεις ως «τριάδα εν ενότητι». 
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Επομένως, το θρησκευτικό πνεύμα έχει να παίξει ένα σημαντικό ρόλο κατά την 
μετάβαση σε ένα νέο παγκόσμιο πολιτισμό. Οι τελετές και οι τελετουργίες των 
μεγάλων παγκόσμιων θρησκειών έχουν εξυπηρετήσει επαρκώς την ανθρωπότητα 
στον χρόνο και τον τόπο τους, ωστόσο οι νέες ενέργειες, που ρέουν σήμερα στην 
ανθρώπινη συνείδηση, απαιτούν αντίστοιχα νέες μορφές για την εκδήλωσή τους 
ώστε να ταιριάζουν στη σύγχρονη, επιστημονική εποχή. Η έννοια της «ενέργειας 
σαν βάσης για κάθε ζωή, κάθε μορφή και κάθε δράση καθώς και σαν μέσο για 
κάθε σχέση»  μπορεί να αποτελέσει το εφαλτήριο για εκείνες τις νέες και ζωντανές 
τελετές και τελετουργίες των οποίων η χάρη και η δύναμη είναι απαραίτητες για 
την ανύψωση της ανθρωπότητας προς το φως. Παρότι οι βασικές αξίες όλων των 
μεγάλων θρησκειών έχουν προσφέρει ένα γερό θεμέλιο, οι πνευματικές αρχές 
που αναζητούν έκφραση αυτόν τον καιρό –για παράδειγμα η ομαδική συνείδηση 
και η ενότητα όλης της ζωής– απαιτούν μια νέα υλοποιημένη έμφαση που να 
αρμόζει περισσότερο στη σύγχρονη παγκόσμια κοινωνία μας. Το βήμα μπροστά, 
σύμφωνα με τα λόγια της Αλίκης Μπέιλη, σημαίνει για όλους τους ανθρώπους «με 
όραμα και περιεκτική σκέψη σε όλες τις “εκκλησίες” από κάθε παγκόσμια πίστη…
[να]... τερματίσουν τις δογματικές τους έριδες, να συμφωνήσουν στις βασικές 
θρησκευτικές αλήθειες και ύστερα να προχωρήσουν ενωμένα και με κάποια 
ομοιομορφία σε τυπικά και τελετουργίες, ώστε να προσεγγίσουν από κοινού το 
κέντρο της πνευματικής δύναμης».5

Αν και απαιτείται οπωσδήποτε χρόνος για μια τέτοια ανάπτυξη, όλοι όσοι 
μελετούν τις διδασκαλίες της Προαιώνιας Σοφίας μπορούν να την επισπεύσουν, 
προσαρμόζοντας τον συντονισμό τους με την μεγάλη Ακτινική ενέργεια της 
Τελετουργικής Μαγείας και του Τυπικού που τώρα αυξάνει σε ισχύ. Καθώς 
προσεγγίζουμε τις Τρεις Πνευματικές Εορτές, όταν οι ενέργειες που επιδιώκουν 
την είσοδό τους στον κόσμο βρίσκονται στην κορύφωσή τους, μπορούμε όλοι 
μας να εργαστούμε για να μετασχηματίσουμε την προσωπική μας ζωή σε «έναν 
αποτελεσματικό δίαυλο της χάρης του Θεού», αφήνοντας τον καθημερινό βίο και 
τον εγκόσμιο γύρο δράσεων και καθηκόντων να αναδειχτεί σε νέο μυστήριο.

Στο φως της ομαδικής υπηρεσίας
Lucis Trust

1. Wikipedia https://en.wikipedia.org/wiki/Sacraments_of_the_Catholic_Church
2. Marilynne Robinson, Gilead, σ. 279
3. Ecumenical Patriarch Bartholomew, The World as Sacrament. https://mospat.ru/en/news/57191/
4. Αλίκη Μπέιλη, Μαθητεία στη Νέα Εποχή, Τόμ. II, σσ 425-6
5. Αλίκη Μπέιλη, Προβλήματα της Ανθρωπότητας, σ. 162
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Hμερομηνίες Συναντήσεων
των Τριών Πνευματικών Φεστιβάλ  
Η κορύφωση στην ετήσια ροή πνευματικών ενεργειών – μια ύψιστη στιγμή 
επίκλησης φωτός, αγάπης και καλής θέλησης για όλη την ανθρωπότητα.
Στις παρακάτω ημερομηνίες και ώρες μπορείτε να μετέχετε σε μια συνάντηση 
διαλογισμού πανσελήνου αυτοπροσώπως ή σε απ’ ευθείας σύνδεση με τις ηχητικές 
μεταδόσεις. 

Χώρος για φυσικές συναντήσεις
Lucis Trust Library, Suite 54, 3 Whitehall Court, London SW1A 2EF 

Αναμεταδόσεις
Σύνδεση μέσω zoom: www.lucistrust.org/3sf 

Φεστιβάλ Πάσχα  
Συνάντηση πανσελήνου Κριού (δια ζώσης/zoom), Σάββατο 16 Aπριλίου, 15.00 BST*
Πανσέληνος, Κυριακή 16 Aπριλίου, 19.55 BST (18.55 GMT*)
Βασικός Τόνος: Προβάλλω και από το πεδίο του νου κυβερνώ.

Φεστιβάλ Βεσάκ
Συνάντηση δια ζώσης πανσελήνου Ταύρου, Κυριακή, 15 Mαΐου, 15.00 BST  
Σημείωση: η μετάδοση μέσω zoom θα γίνει αργότερα, Κυριακή 15 May, 20.30 BST  
Πανσέληνος, Δευτέρα, 16 Μαΐου, 05.14 BST (04.14 GMT)
Βασικός Τόνος: Βλέπω και όταν ο οφθαλμός ανοιχτεί, όλα είναι φως.   

Φεστιβάλ του Χριστού και Φεστιβάλ της Ανθρωπότητας/Καλής Θέλησης
Συνάντηση πανσελήνου Διδύμων (δια ζώσης/zoom), Τρίτη 14 Ιουνίου, 18.30 BST 
Πανσέληνος, Τρίτη 14 Ιουνίου, 12.52 BST (11.52 GMT)
Βασικός Τόνος: Αναγνωρίζω τον άλλο μου εαυτό και στην ελάττωση αυτού 
του εαυτού, αναπτύσσομαι και λάμπω. 

Για συναντήσεις πανσελήνων στην περιοχή σας: 
www.lucistrust.org/worldwide_network
BST : Θερινή ώρα Βρετανίας, GMT : Μέση ώρα Γκρίνουιτς*
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Φεστιβάλ του Πάσχα: Κριός

Από το 1945, ο πνευματικός όμιλος που είναι γνωστός ως οι Δυνάμεις της 
Αποκατάστασης έχει συνεισφέρει σημαντικά στις εισερχόμενες ενέργειες κατά 
τη διάρκεια της Εορτής του Πάσχα. Η επίδρασή του επιτελείται πρωτίστως 
πάνω στη μαζική συνείδηση της ανθρωπότητας. Τί είναι αυτό που χρήζει 
αποκατάστασης; Με απλά λόγια, είναι η εμπιστοσύνη μας στην εύρυθμη 
λειτουργία της κοινωνίας.

Ακριβώς, όπως μετά τον Δεύτερο Παγκόσμιο Πόλεμο, υπάρχει σήμερα μια 
μεγάλη λαχτάρα για ένα αίσθημα ολοκλήρωσης και ενδυνάμωσης μέσα στην 
κοινωνία, η οποία έχει υποφέρει βαθιά όχι μόνο από φυσική ασθένεια και τις 
συναφείς οικονομικές επιπτώσεις αλλά και από ένα τσουνάμι προπαγάνδας 
με στόχο την παραπληροφόρηση και την πόλωση. Αυτό που λείπει είναι η 
αξιοπιστία –η συλλογική εμπιστοσύνη– σε εκείνους που έχουν αναλάβει τον 
ρόλο της ηγεσίας. Ως ένα βαθμό, αυτό συνιστά αναπόφευκτο αποτέλεσμα 
της μετάβασης από έναν Ιχθυακό σε έναν Υδροχοϊκό τρόπο σκέψης, καθώς 
η αυξανόμενη νοημοσύνη των ανθρώπων παντού λειτουργεί ως προβολέας 
ανίχνευσης επάνω σε κάθε δομή σκέψης, συμπεριλαμβανομένων εκείνων 
των πολιτικών, νομικών και πολιτιστικών συμφωνιών στις οποίες δίνουμε το 
όνομα «κοινωνία». Αυτές οι συμφωνίες είναι που χρειάζονται αναζωογόνηση 
και αποκατάσταση, ώστε να καταστούν ασφαλείς χώροι εναπόθεσης μιας 
ανανεωμένης εμπιστοσύνης του κοινού.

Έτσι, αυτή την εποχή του Πάσχα, η συνειδητή συνεργασία με τις εισερχόμενες 
Δυνάμεις της Αποκατάστασης μπορεί να ενεργοποιήσει ιδιαίτερα έντονα «την 
θέληση-για-ζωή και την θέληση-για-το-καλό» στον νέο όμιλο των παγκόσμιων 
εξυπηρετητών και μαθητών σε όλο τον κόσμο, εμπνέοντάς τους με το όραμα που 
θα επιφέρει ορθές σχέσεις σε κάθε κοινωνικό επίπεδο και με κάθε βασίλειο της 
φύσης. Ο μερισμός και η δυναμική εφαρμογή αυτού του οράματος μπορούν να 
αποκαταστήσουν την έννοια της Θέλησης-για-το-Καλό, η οποία «υπόκειται στα 
συμβάντα του χρόνου». Η ανθρωπότητα μπορεί στη συνέχεια να πορευτεί προς 
μια κοινωνία φωτισμένη από το Επουράνιο Φως. 
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Φεστιβάλ του Βεσάκ: Ταύρος

Το Φεστιβάλ του Βεσάκ, ή Φεστιβάλ του Βούδα, αποτελεί την κορύφωση του 
πνευματικού έτους και σηματοδοτεί μια πλανητική ευθυγράμμιση τέτοιας ολκής 
που εφελκύει ανταπόκριση από εξωπλανητικές πηγές. Κατά τη στιγμή αυτής 
της πανσελήνου, ο Βούδας λέγεται ότι κάνει την ετήσια εμφάνισή του σε μια 
απομονωμένη κοιλάδα στα Ιμαλάια. Για ένα σύντομο διάστημα, εμφανίζεται και 
πραγματοποιεί μια τελετή ύδατος ενώπιον του Χριστού και της συναθροισμένης 
Πνευματικής Ιεραρχίας. Η ευλογία του Βούδα μεταφέρει στη ροή της το 
αποτύπωμα του Θείου Σκοπού και τη ζωή από την οποία μπορεί η ανθρωπότητα 
να αντλήσει πνευματική στήριξη για τους μήνες που ακολουθούν.

Αξίζει να αναφερθεί, ότι τέτοια εξυψωμένα όντα, όπως η Πνευματική Ιεραρχία 
αυτού του πλανήτη, μπορούν να δεχτούν με ασφάλεια αυτή την ιδιαίτερη Θεία 
κρούση μόνο άπαξ του έτους και μόνο μετά από τη δέουσα προετοιμασία. Παρόλο 
που η Ιεραρχία είναι πνευματικά τέλεια από τη δική μας οπτική, τα πάντα είναι 
σχετικά, και η μετάδοση πνευματικής ενέργειας από ένα θείο κέντρο σε ένα άλλο 
απαιτεί μια συγκεκριμένη ικανότητα για ασφαλή απορρόφηση του δυναμικού 
που προσλαμβάνεται. Η άφιξη του νέου ομίλου εξυπηρετητών του κόσμου, που 
δέχεται φώτιση στον Ταύρο, ήταν ένα τόσο κομβικό σημείο στην ανθρώπινη 
ιστορία για αυτόν ακριβώς τον λόγο: σήμαινε ότι, για πρώτη φορά, η Ιεραρχία 
μπορούσε να μεταδώσει ενέργεια σε αυτόν τον όμιλο ώστε να υποβιβαστεί με 
ασφάλεια για την ανθρωπότητα.

Σύμφωνα με την Προαιώνια Σοφία, η γέφυρα Φωτός που συνδέει και 
ευθυγραμμίζει τα πλανητικά κέντρα της Σαμπάλλα, της Ιεραρχίας και της 
ανθρωπότητας ολοκληρώθηκε στη βασική της μορφή πριν από περισσότερα από 
700 χρόνια. Στο Βεσάκ και σε κάθε πανσέληνο, συμμετέχουμε στη διεύρυνση, 
την ενίσχυση και τον καλλωπισμό αυτής της γέφυρας, χρησιμοποιώντας 
την ιερή λέξη, το OM, για να μεταδώσουμε τον κραδασμό της στοργικής και 
ενοποιητικής πρόθεσης της ψυχής στον κόσμο. Η ακτινοβολία του, καθώς 
προσκρούει στις παρυφές της ανθρώπινης συνείδησης, διασπά τα στατικά 
πρότυπα της παγκόσμιας σκέψης επιτρέποντας την είσοδο του φωτός, μέσω του 
οποίου η ανθρωπότητα μπορεί να «βλέπει» πιο καθαρά. Αυτή η συντριβή επιφέρει 
αναπόφευκτα κρίση και χάος, αλλά το εισερχόμενο φως επιφέρει, επίσης, μια 
ανανέωση της πνευματικής αφύπνισης.
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Φεστιβάλ του Χριστού: Δίδυμοι

Τα τρία μεγάλα φεστιβάλ του πνευματικού έτους κορυφώνονται εδώ, στο 
φεστιβάλ του Χριστού, το οποίο αποτελεί πάντοτε ένα γεγονός μεγάλης σημασίας 
και ευκαιρίας για την ανθρωπότητα. Αυτό αληθεύει ιδιαίτερα στις μέρες μας. 
Για τους εξωτερικούς οφθαλμούς, η ανθρωπότητα, το κέντρο της πλανητικής 
δημιουργικότητας, εξακολουθεί να σπαράσσεται από διαμάχη, να είναι σοβαρά 
μολυσμένη από ιδιοτέλεια και από την τάση για χωριστικότητα. 

Ωστόσο, για τους εσωτερικούς οφθαλμούς –τους οφθαλμούς που βλέπουν δια 
μέσου της πλάνης την υποκείμενη πραγματικότητα– η ανθρωπότητα ετοιμάζεται 
να επωμιστεί το ρόλο της στην καταστάλαξη του Θείου Σχεδίου στη Γη. Αυτό 
μπορεί να το επιτύχει, επειδή η εσωτερική πραγματικότητα της φύσης του 
Χριστού ανέρχεται στην επιφάνεια, σε ανταπόκριση προς την αυξανόμενη επιμονή 
εκείνης της «μικρής ακόμη φωνής» που αποκαλούμε Συνείδηση, τον Χριστό 
στην ανθρώπινη καρδιά. Αυξανόμενη από την ολοένα προσεγγίζουσα παρουσία 
της Ιεραρχίας και του ίδιου του Χριστού, ενδυναμώνει την καλοσύνη που είναι 
παρούσα σε τόσους πολλούς. Πολύ περισσότερο, αυτό ισχύει στο έργο της 
διατήρησης του οράματος ενός νέου κόσμου ορθών σχέσεων μπροστά στα μάτια 
της ανθρωπότητας, το οποίο βασίζεται στο ανεκτίμητο δώρο της ελευθερίας και 
στην αποκάλυψη της καλής θέλησης, από αμέτρητους μυημένους σε όλο τον 
κόσμο, για την ανακούφιση του πόνου, τη θεραπεία του περιβάλλοντος και την 
ανύψωση κάθε καρδιάς και διάνοιας πλησιέστερα προς τη θειότητα. Επίσης, με 
αγαθή προαίρεση, φέρνει όλα όσα είναι ανεπιθύμητα στην επιφάνεια. Αρκετοί 
αντιλαμβάνονται τώρα ότι δεν υπάρχει πλέον η επιλογή να αναβάλουμε την 
ενασχόληση με τις αλύτρωτες όψεις του εαυτού μας, εάν πρόκειται να εκδηλωθεί 
αυτός ο νέος κόσμος, στον οποίο τόσοι πολλοί προσβλέπουν.

Σε αυτό το Φεστιβάλ ο Χριστός στέκει ενώπιον της Ιεραρχίας ως το αρχέτυπο 
αυτού που προορίζεται να επιτύχει ως σύνολο η ανθρωπότητα. Μπορούμε να το 
επιτύχουμε, γιατί πρώτος αυτός το έχει επιτύχει. Γι’ αυτό το λόγο μπορούμε να 
κάνουμε, και θα κάνουμε, εκείνα τα «μεγαλύτερα πράγματα» που προφήτευσε 
όταν ήταν για τελευταία φορά εξωτερικά παρόν μέσα στην ανθρωπότητα. Ας 
μην λησμονούμε ότι η πραγματικότητα της ψυχής, ο στοργικός σκοπός που 
ενσαρκώνει ο Χριστός, αποτελεί την αλήθεια στην καρδιά κάθε ανθρώπινου 
όντος. 
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Παγκόσμια Ημέρα Επίκλησης, 14 Ιουνίου 2022

Αυτή η Ημέρα Εστιασμένης Δύναμης και Έκκλησης στην Θειότητα τηρείται κάθε χρόνο 
από το 1952. Την ημέρα αυτή, αμέτρητοι άνθρωποι σε όλο τον κόσμο ψάλλουν την Μεγάλη 
Επίκληση με πρόθεση από την καρδιά για να επικαλεστούν τις πνευματικές ενέργειες 
του Φωτός, της Αγάπης και του Σκοπού. Στην καρδιά αυτής της Επίκλησης υπάρχει μια 
έκκληση προς τον Ερχόμενο. Όλες οι μεγάλες θρησκείες συμμερίζονται την δοξασία του 
Ερχόμενου, αναγνωρίζοντάς τον με ονόματα όπως ο Χριστός, ο Μαϊτρέγια, ο Κάλκι Αβατάρ, 
ο Μεσσίας, ο Ιμάμ Μαχντί. Μεταφράσεις σε περίπου ογδόντα γλώσσες είναι διαθέσιμες στο                       
www.greatinvocation.org

Εν μέσω των αλλεπάλληλων κρίσεων που συμβαίνουν στην ανθρωπότητα και στον φυσικό 
κόσμο, η Μεγάλη Επίκληση αποτελεί μια ενεργειακή φόρμουλα που μπορεί να βοηθήσει ώστε 
να συντελεστούν ουσιαστικές και διαρκείς αλλαγές στη συνείδηση. Επικαλούμαστε από κοινού 
το Φως για να φανερώσει τον δρόμο που οδηγεί μπροστά, την Αγάπη για να γεμίσει τις καρδιές 
μας και τον Φωτισμένο Σκοπό για να μας καθοδηγήσει. Αυτές οι θείες ενέργειες είναι άφθονα 
διαθέσιμες. Μπορούμε να τις επικαλεστούμε, εξ ονόματος όλης της ανθρωπότητας και για την 
εξέλιξη ενός νέου κόσμου.

Παρακαλούμε χρησιμοποιήστε τη Μεγάλη Επίκληση την Τρίτη 14 Ιουνίου, κατά την 
Παγκόσμια Ημέρα Επίκλησης και κάθε μέρα προς όφελος όλων των ανθρώπων. 
www.worldinvocationday.org

Η Μεγάλη Επίκληση
Από την εστία του Φωτός μέσα από τη Διάνοια του Θεού 
Ας διαχυθεί φως μέσα στις διάνοιες των ανθρώπων. 
Το Φως ας κατέλθει στη Γη.
Από την εστία της Αγάπης μέσα από την Καρδιά του Θεού 
Ας διαχυθεί αγάπη μέσα στις καρδιές των ανθρώπων. 
Είθε ο Ερχόμενος να γυρίσει στη Γη.
Από το κέντρο όπου η Θέληση του Θεού είναι γνωστή 
Ο σκοπός ας καθοδηγεί τις μικρές θελήσεις των ανθρώπων – 
Ο σκοπός που οι Διδάσκαλοι γνωρίζουν και υπηρετούν.
Από το κέντρο που ονομάζουμε φυλή των ανθρώπων 
Το Σχέδιο της Αγάπης και του Φωτός ας πραγματοποιηθεί 
Και είθε να σφραγίσει την πύλη του κακού.
Το Φως, η Αγάπη και η Δύναμη ας αποκαταστήσουν το Σχέδιο πάνω στη Γη.
(τροποποιημένη έκδοση)
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Διαλογισμός: Επιτρέποντας την Είσοδο στο Φως

I. ΟΜΑΔΙΚΗ ΣΥΓΧΩΝΕΥΣΗ. Βεβαιώνουμε το γεγονός της ομαδικής συγχώνευσης και 
ολοκλήρωσης μέσα στο κέντρο καρδιάς του νέου ομίλου εξυπηρετητών του κόσμου, που 
μεσολαβεί μεταξύ της Ιεραρχίας και της ανθρωπότητας:

Είμαι ένα με τους αδελφούς μου στον όμιλο και ότι έχω όλα είναι δικά τους.
Είθε η αγάπη που είναι μέσα στην ψυχή μου να διαχυθεί σ’ αυτούς.
Είθε η δύναμη που είναι μέσα μου να τους ανυψώσει και να τους βοηθήσει.
Είθε οι σκέψεις που δημιουργεί η ψυχή μου να φτάσουν σ’ αυτούς και 
να τους ενθαρρύνουν.

II. ΕΥΘΥΓΡΑΜΜΙΣΗ. Προβάλουμε μια γραμμή φωτεινής ενέργειας προς την πνευματική 
Ιεραρχία του πλανήτη, την πλανητική καρδιά, το μεγάλο Άσραμ του Σανάτ Κουμάρα και προς το 
Χριστό, στην καρδιά της Ιεραρχίας.
Εκτείνουμε τη γραμμή φωτός προς την Σαμπάλλα, το κέντρο όπου η Θέληση του Θεού είναι 
γνωστή.

III. ΑΝΩΤΕΡΟ ΔΙΑΛΕΙΜΜΑ. Κρατάμε τον ενατενίζοντα νου ανοιχτό στις εξωπλανητικές 
ενέργειες που εισρέουν στη Σαμπάλλα και ακτινοβολούνται μέσω της Ιεραρχίας. Χρησιμοποιώ-
ντας τη δημιουργική φαντασία επιχειρούμε να δούμε τα τρία πλανητικά κέντρα –Σαμπάλλα, 
Ιεραρχία, Ανθρωπότητα– να έρχονται βαθμιαία σε ευθυγράμμιση και αλληλεπίδραση.

IV. ΔΙΑΛΟΓΙΣΜΟΣ.  Στοχαζόμαστε πάνω στη σπερματική σκέψη της αντίστοιχης πανσελήνου:

Φεστιβάλ Πάσχα:  Προβάλλω και από το πεδίο του νου κυβερνώ.

Φεστιβάλ Βεσάκ:  Βλέπω κι όταν ο Οφθαλμός ανοιχτεί, όλα είναι φως.

Φεστιβάλ Βεσάκ:        Αναγνωρίζω τον άλλο μου εαυτό και στην ελάττωση 
       αυτού του εαυτού, αναπτύσσομαι και λάμπω.

V. ΚΑΤΑΣΤΑΛΑΞΗ. Με τη χρήση της δημιουργικής φαντασίας, οραματιζόμαστε τις ενέργειες 
του Φωτός, της Αγάπης και της Θέλησης-για-το καλό να διαχέονται σ’ ολόκληρο τον πλανήτη 
και να αγκυροβολούν πάνω στη Γη σε προετοιμασμένα κέντρα του φυσικού πεδίου μέσω των 
οποίων θα μπορέσει το Σχέδιο να εκδηλωθεί. (Χρησιμοποιούμε την εξαπλή πρόοδο της θείας 
Αγάπης σαν την αλληλουχία καταστάλαξης της ενέργειας – Σαμπάλλα / Ιεραρχία / ο Χριστός / ο 
νέος όμιλος εξυπηρετητών του κόσμου / άνθρωποι καλής θέλησης παντού στον κόσμο / φυσικά 
κέντρα διανομής).
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VI. ΚΑΤΩΤΕΡΟ ΔΙΑΛΕΙΜΜΑ. Επανεστιάζουμε την συνείδηση, ως όμιλος, μέσα 
στην περιφέρεια του μεγάλου Άσραμ. Από κοινού εκφωνούμε την βεβαίωση:

Στο κέντρο όλης της Αγάπης στέκω. Από αυτό το κέντρο, Εγώ, η ψυχή, 
θα κινηθώ προς τα έξω. Από αυτό το κέντρο εγώ, εκείνος που υπηρετεί, 
θα εργαστώ. Είθε η αγάπη του θείου Εαυτού να διαχυθεί, μέσα στην 
καρδιά μου, μέσω του ομίλου μου και σε ολόκληρο τον κόσμο.

Οραματιζόμαστε την κατερχόμενη πνευματική εισροή που απελευθερώνεται από την
Σαμπάλλα μέσω της Ιεραρχίας και διοχετεύεται μέσα στην ανθρωπότητα δια του 
προετοιμασμένου αγωγού. Αναλογιζόμαστε πώς αυτές οι εισερχόμενες ενέργειες 
εγκαθιδρύουν την «Ατραπό του Φωτός» για τον ερχόμενο Παγκόσμιο Διδάσκαλο, 
τον Χριστό.

VII. ΔΙΑΝΟΜΗ. Καθώς εκφωνούμε την Μεγάλη Επίκληση, οραματιζόμαστε τη 
διάχυση του Φωτός, της Αγάπης και της Δύναμης από την πνευματική Ιεραρχία 
μέσω των πέντε πλανητικών εισόδων (Λονδίνο / Νταρτζήλιγκ / Νέα Υόρκη / Γενεύη / 
Τόκιο) να ακτινοβολούν τη συνείδηση ολόκληρης της ανθρώπινης φυλής:

Από την εστία του Φωτός μέσα από τη Διάνοια του Θεού
Ας διαχυθεί φως μέσα στις διάνοιες των ανθρώπων.
Το Φως ας κατέλθει στη Γη.

Από την εστία της Αγάπης μέσα από την Καρδιά του Θεού
Ας διαχυθεί αγάπη μέσα στις καρδιές των ανθρώπων.
Είθε ο Χριστός να γυρίσει στη Γη.

Από το κέντρο όπου η Θέληση του Θεού είναι γνωστή
Ο σκοπός ας καθοδηγεί τις μικρές θελήσεις των ανθρώπων –
Ο σκοπός που οι Διδάσκαλοι γνωρίζουν και υπηρετούν.

Από το κέντρο που ονομάζουμε φυλή των ανθρώπων
Το Σχέδιο της Αγάπης και του Φωτός ας πραγματοποιηθεί
Και είθε να σφραγίσει την πύλη του κακού.

Το Φως, η Αγάπη και η Δύναμη ας αποκαταστήσουν το Σχέδιο πάνω στη Γη.

OM     OM     OM
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Συνδιάσκεψη Σχολής Αρκέην, 2022
Είστε θερμά προσκεκλημένοι να λάβετε μέρος στη συνδιάσκεψη 
της Σχολής Αρκέην που θα πραγματοποιηθεί μέσω ζωντανών συνδέσεων 
με τα  τρία κέντρα – Νέα Υόρκη, Γενεύη και Λονδίνο. 

Αυτές οι εκδηλώσεις θα περιλαμβάνουν ομιλίες, διαλογισμούς, οραματισμό και 
συζήτηση εμπνευσμένα από την Τονική Σκέψη:   
Ας σμίξει το φως των επτά Ακτίνων με την έβδομη Ακτίνα
και το Υπερκόσμιο Φως ας εγκαινιάσει τον νέο πολιτισμό.

Συνδιάσκεψη Σχολής Αρκέην, Νέα Υόρκη 
Μια εκδήλωση που συνδυάζει φυσική παρουσία στην αίθουσα της
Ανθρωποσοφικής, 138 West 15th Street (b/t 6 & 7th Ave.),
New York, NY 10011, και ταυτόχρονη μετάδοση μέσω Ζοοm.
Σαββάτο, 14 Μαΐου, 14.00 – 17.00 EDT* (19.00 – 22.00 BST*)  
Κυριακή, 15 Μαΐου, 14.00 – 16.30 EDT (19.00 – 21.30 BST) 

Συνδιάσκεψη Σχολής Αρκέην, Γενεύη
Διαδικτυακή συνάντηση μέσω Ζοοm
Σαββάτο, 4 Ιουνίου, 15.00 – 17.30 CEST* (14.00 – 16.30 BST)  
Κυριακή, 5 Ιουνίου, 15.00 – 17.30 CEST (14.00 – 16.30 BST) 

Συνδιάσκεψη Σχολής Αρκέην, Λονδίνο
Διαδικτυακή συνάντηση μέσω Ζοοm
Σαββάτο, 11 Ιουνίου, 14.00 – 16.30 BST (09.00 – 11.30 EDT)  
Κυριακή, 12 Ιουνίου, 14.00 – 16.30 BST (09.00 – 11.30 EDT)

EDT : US Eastern Daylight Time, 
BST : British Summer Time,  
CEST : Central European Summer Time

Για να παρακολουθήσετε και τα 3 προγράμματα και να εγγραφείτε στις 
διαδικτυακές εκδηλώσεις, παρακαλούμε επισκεφθείτε την ιστοσελίδα μας:  
www.arcaneschool.org/conference

* 
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Παρακαλούμε συμπληρώστε τα στοιχεία σας: 

Eνισχύσεις - Δωρεές
Lucis Trust LTD, Αρ. Λογ. 08048076429, Εθνική    

       Τράπεζα Ελλάδος, Σταδίου 38, Αθήνα - 10564

Δωρεές μέσω διαδικτύου www.lucistrust.org/donate

Απευθυνθείτε:  
Lucis Trust, Suite 54, 3 Whitehall Court, 
London SW1A 2EF, UK

Διεύθυνση Email: lucis@londonlucistrust.org

Όνομα

Διεύθυνση

Εmail

Tηλ.

Για να υποστηρίξετε το έργο του Lucis Trust με χρεω -
στική/πιστωτική κάρτα (παρακαλούμε εισάγετε ποσό)  

Visa/Mastercard αριθμός

£

Ημερ. Λήξης  CSC κωδ.

Παρακαλώ στείλτε μου αντίτυπα:

2022 Χάρτης Φάσεων Σελήνης

2022 Πρόγραμμα Συναντήσεων

Τυπικό Διαλογισμού:  
Τρία Πνευματικά Φεστιβάλ

Παγκόσμια Υπηρεσία 
κατά την Πανσέληνο

Φεστιβάλ Βεσάκ 
(φυλλάδιο 22 σελ.)

Παγκόσμια Θρησκεία για την 
Νέα Εποχή, της Αλίκης Μπέιλη

Η Πνευματική Ιεραρχία, 
της Αλίκης Μπέιλη

Η Μεγάλη Επίκληση: 
Η Χρήση και η Σημασία της 
(φυλλάδιο 20 σελ.)

Μεγάλη Επίκληση – Κάρτα
πρωτότυπη        τροποποιημένη

Παγκόσμια Ημέρα Επίκλησης 
(νέο φυλλάδιο) 

Η Σχολή Αρκέην (φυλλάδιο)

Εσωτερική Εκπαίδευση σε μια 
Εποχή Μετάβασης

Υπηρεσία του Σχεδίου 
(φυλλάδιο)

Τρίγωνα – Εισαγωγή

Φόρμα Παραγγελίας 2022

Οι ταχυδρομήσεις του Lucis Trust 
διατίθενται και ηλεκτρονικά. 
Παρακαλούμε αποστείλατε όλες 
τις μελλο ντικές ταχυδρομήσεις με 
email.
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